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Automatisch gegenereerde beschrijving]Vacaturetekst voor online platform  


Vacaturetitel
Onderwijs Medewerker bij KlasseStudent op het Corlaer College

Samenvatting
Werk flexibel, verdien goed en draag bij aan het verbeteren van het onderwijslandschap bij KlasseStudent, specifiek op het Corlaer College in Nijkerk! 
Klinkt dit als iets voor jou? Meld je dan snel aan en word een KlasseStudent! 

Functieomschrijving
Bij KlasseStudent lever je ondersteuning op maat aan het Corlaer College. Variërend van het opvangen van uitgevallen lesuren of het begeleiden van leerlingen bij het maken van hun huiswerk tot het bieden van ondersteuning aan de school waar nodig. Door jouw flexibele inzet help je lesuitval te voorkomen en de werkdruk voor docenten te verlagen.

Je werkt samen met jouw regiomanagers om de kwaliteit van onze diensten te waarborgen en voortdurend te verbeteren. Het mooiste is dat je dit allemaal kunt doen op de momenten die jou het beste uitkomen, want werken bij KlasseStudent is flexibel!

Over ons
KlasseStudent is een dynamische organisatie in elke studentenstad in Nederland die zich inzet voor het verkleinen van het lerarentekort, voorkomen van lesuitval en de werkdruk onder docenten te verlagen. Wij geloven in samenwerking, maatwerk en flexibiliteit, want elke school is uniek en daar passen wij ons graag op aan! 
Het Corlaer College biedt onderwijs aan vmbo, havo en atheneum studenten op twee locaties: één voor het vmbo en één voor atheneum/havo. We zijn op zoek naar gemotiveerde studenten die bereid zijn om namens ons uitgevallen lesuren op te vangen op het Corlaer College. 

Dit ben jij
· Je bent gedreven en enthousiaste student met een passie voor onderwijs. 
· Je bent flexibel, communicatief vaardig en kunt goed samenwerken. 
· Je bent betrouwbaar en kunt goed omgaan met verantwoordelijkheden. 
· Je bent proactief en niet bang om de handen uit de mouwen te steken. 
· Je woont in Nijkerk of in de directe omgeving ervan. Of je bent bereid om naar Nijkerk te reizen. 



Wat wij bieden
· Een toffe bijbaan met maatschappelijke waarde, waar je waardevolle ervaring opdoet en die ook nog eens goed op je CV staat. 
· Een leuke introductie in het onderwijs. 
· Een bijbaan dicht bij je (studenten)huis. 
· Persoonlijke begeleiding van onze Regiomanagers, die de regio als geen ander kennen. 
· Geen gedoe met werktijden: wij begrijpen dat jouw studie prioriteit heeft. Je kunt daarom flexibel werken, bepaalt wanneer en hoe veel je beschikbaar bent. 
· Een goed salaris, waarin je kunt doorgroeien! 
Meer informatie
Meld je snel aan bij KlasseStudent en zet je passie voor onderwijs om in actie, terwijl je waardevolle ervaring opdoet en flexibel werkt op het Corlaer College in Nijkerk! 🎓🌟 
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